

КРАТКОСРОЧНИ ОБМЕНИ В РАМКИТЕ НА ПРОГРАМАТА ЗА ОБМЕН 2020

Европейската мрежа за съдебно обучение (EMCO) обявява покана за участие в краткосрочни обмени. Националният институт на правосъдието координира заявяването на кандидатите, а подборът и разпределението се извършва от EMCO.

В рамките на Програмата за обмен одобрените магистрати ще имат възможност да проведат едноседмични или двуседмични обмени в страна членка на ЕС съобразно реда и условията на Мрежата.

Програмата е насочена към магистрати, съдии, прокурори и следователи със силна професионална мотивация и добри познания на съответния работен език;

Кандидатите следва да предоставят сертификат за владееене на език за ниво не по-ниско от B2 съгласно Общата европейска езикова рамка. Участници в чуждоезикови курсове организирани от НИП изпращат само уведомителен имейл на лицата за контакт от НИП;

Кандидатстването се осъществява чрез електронна заявка <https://exp-platform.ejtn.eu/>;

Свободните места и изискванията за участие са посочени в [таблица в електронната заявка](#);

Крайният срок за кандидатстване е 9 декември 2019.

EMCO **не допуска** получаването на заявки от кандидата след този срок.

Заявките за участие се попълват на английски или френски език.

Критерии за участие:

За посочения обмен могат да кандидатстват съдии, прокурори и следователи, като предимство имат кандидати, които:

- Не са участвали в предходните три години в краткосрочни и дългосрочни обмени;
- Кандидатствали са, но не са били одобрени;
- Заявят готовност да приемат на едноседмичен обмен техен колега от ЕС през 2020 г.
- Участвали са активно в организирането на Програмата за обмен в България през настоящата година

Лица за контакт:

Калина Цакова, програмен ръководител, дирекция „Текущо обучение и международен обмен на магистрати“ (k.tzakova@nij.bg, тел. 02/9359 152)

Станимир Керемидчиев, програмен ръководител, дирекция „Текущо обучение и международен обмен на магистрати“ (s.keremidchiev@nij.bg, тел. 02/9359 120)

ФИНАНСОВИ УСЛОВИЯ

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ